
Referat fra General forsamling 19 april 2016 i Karlslunde Huset

Vi startede med et info møde om NærAlarm, hvor der desværre kun var 18 deltagere.

Jeg er overrasket over den manglende interesse, men håber at en del har afleveret seddel/email om

deltagelse, når dette referat når ud.

34 personer deltog i GF.

1. Poul Kristoffersen blev valgt til dirigent.

2. Formandens beretning:

Sket i 2015: Greve spildevand har lavet et stort regnvands bassin. Greve Kommune (GK) "glemte"

at give os besked om fældning af træer på Fugleparkens (FP) grund for enden af stamvejen.

Formanden var i mange møder med BaneDK, mht hvad der skal ske med grunden. Bestyrelsen

indhentede tilbud på reetablering fra gartner på 50.000kr. BaneDK startede med at ville give os

34.000kr, men vi endte med at få 60.000kr. Stamvejens asfalt er blevet hårdt belastet af alle

lastbilerne, skaderne skal BaneDk udbedre. Teknisk Forvaltning (TF) mente, at FPgrunden ved

stamvejen tilhørte kommunen og ikke, som tilfældet er, Fugleparken. Hjørne beboerne for enden

af stamvejen led meget under larmen. De føler, at de burde have fået mere besked, men som

sagt gik BaneDK i gang uden at informere os. Vi fik først arbejds/projekt plan flere måneder efter

påbegyndelsen. Skolebørnenes cykelsti var der ikke tænkt over. Mange deltog i kampen med at

få sikret den omlagte vej for de små, og der blev også indsat skolebusser.

Emmy og Walter nr 59, spurgte ind til evt sætningsskader på husene ved stamvejen.

Leif nr 7, mindede om at mikrofon er nødvendig til GF af hensyn til vore ældre beboere med

nedsat hørelse.

Leif bad også om kommentar fra udvalget ang det håbløse helle anlæg på Skelvej. Alex

Larsen, nr 4, har haft kontakt med politiet 2 gange. De har ikke resurser til at involvere sig

eller give os oplysninger omkring ulykkerne ved udkørsel pga helle anlæg. Til info er det den

samme mand fra TF, der har stået for helle anlægget som mente, at grunden ved stamvejen

tilhørte kommunen!!!!! Flemming Molin har haft kommunen med på flere vandringer i FP, de

bør også gå en tur og se på helle anlægget.

Christina nr 45, der er MEGET dårlige udsigts forhold, for at komme ud på Skelvej.

Rene nr 60, har lavet anmeldelser på kommunens hjemmeside, da det var umuligt at komme

ud med campingvogn. Hjørnepæle blev flyttet ca 5m, men det er ikke nok. Der sker intet

yderligere fra kommunen.

Birgitte nr 24, gå tur med kommunen, hvornår? Flemming svarede, at det har været umuligt,

at få oplyst hvem ny mand i TF er, efter at den tidligere er stoppet.

BaneDK har sendt al info om projektet til GK mht skolevej osv. GK reagerede ikke så BaneDK

troede, at alt var OK. De havde tilladelse fra GK, om OK til at grave og bruge grunden, som

bare til hører os og IKKE kommunen.

Bruno nr 39, foreslog at hvis GK ikke kommer ind i kampen, så må vi søge hjælp hos FP's

beboere. Nogle har evt forbindelser "højt oppe" eller går hjemme og kan gå tur med GK.



Fastelavn 2015 blev aflyst pga for få tilmeldinger. Det blev 2016 også, da kun 8 var tilmeldt.

Beretningen blev godkendt.

3. Regnskabet blev godkendt.

4. Forslag fra bestyrelsen:

a. Bevar fastelavnsarrangement? JA=2, NEJ=19. Fastelavn droppes næste år. Der afholdes

fastelavnsarrangement med tøndeslagning i Karlslunde Huset hvert år. MAX 90 deltagere.

b. Skal der laves legeplads på grunden? JA=2, NEJ=19. BaneDk ville bruge vor grund ca 2 gange

om året som adgang til tjek af bassin. Bestyrelsen har sagt NEJ. Mange foreslog, at der i

stedet for en legeplads blev gjort lidt ved Lunden. Den bruges af rigtig mange børn til leg,

klatring og hygge. Den ser ikke godt ud med knækkede trætoppe, der kan falde ned. Forslag

om at den forskønnes lidt "råt", så stammer bliver liggende, så ungerne kan klatre.

c. Kontingent forbliver på 400kr.

5. Forslag fra medlemmer. Stitz nr 59 fik OK til indlæg på trods af sen indsendelse.

a. Han gjorde opmærksom på servitutter fra 1966. Hæk skal være 30 cm fra skel ved stamvejen.

Udkørsel ved Skelvej har for ringe udsyn. FP nr 1 (er ok) men nr 2 skal vi hermed henstille til

indenfor 6 måneder, at sørge for at få reetableret hjørnet af grunden ud mod Skelvej, så

oversigtsforholdene ved udkørsel forbedres. Max højde er 1m. Se oversigt fra servitutterne.

6. Formanden Flemming Molin modtog ikke genvalg. Jan Reimert nr 77 blev valgt som ny formand.

Alex Larsen nr 4 blev genvalgt til bestyrelsen.

7. Christina Sønder nr 45 blev genvalgt til suppleant.

8. Kenneth Bengtsson nr 5 og Leif Kastberg nr 7 blev genvalgt som revisorer. Jette Gross nr 25 blev

genvalgt som revisor suppleant.

9. Eventuelt.

a. Stort ønske om skraldespande til hundeposer ved Lunden. Poserne kyles i træerne.

b. Hvad skal der plantes på grunden? Stedsegrønt eller evt frugtbuske.

c. Hegn fra BaneDK er ikke fjernet fra vor grund, hvorfor?

d. Kørsel med store lastbiler må formodes at være slut, eftersom der er lagt fliser ved grunden.

Tak for god ro og orden, og velkommen til ny formand Jan Reimert.

Hilsen Bestyrelsen.

Flemming Molin, nu tidligere Formand, nr 27

Helle Charis Dyhr, Kasser, nr 31

Keld O. Vegge, nr 73

Alex Larsen, nr 4

Malene Taarning, nr 49
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